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Referat fra online bestyrelsesmøde 2023-01-10 kl. 19.00-21.30 
 
Til stede: Lars Johansen (LS), Allan Dambo (AD), Karin Koch (KK). 
Referent: Jonna Sørensen (JS) 
Afbud fra: Annette Nyholm (AN) 
 
1. Siden sidst, herunder godkendelse referater, indkommen post og opfølgninger 

1. Referatet fra bestyrelsesmødet den 30. november 2022 blev godkendt uden bemærkninger. 
 
2. Korrespondance DKK, FCI, medlemmer o.a. 

1. Mail fra Dansk Kennel Klub; de har efter indstilling fra DKK’s eksteriørdommerudvalg – autoriseret 
Morten Mattes som eksteriørdommer for Hjortehund. 

2. Mail fra DKK vedr. dommere som har dømt fra Rusland og Hvide Rusland; DKK har ikke udarbejdet 
regler for dette, men de anbefaler, at klubber og kredse ikke inviterer dommere, som har dømt i 
Rusland og/eller Hviderusland efter den 1. marts 2022. De har vedsendt et forslag til en tekst. 

3. Mail fra DKK: udstillingsreglement for 2023 ligger klar på deres hjemmeside.  
De er ligeledes lagt på Myndeklubbens hjemmeside.  
Der er en del ændringer - bl.a. er CACIB-tildelingsklassen fjernet mod FCI´s billigelse + hunde der i 
forvejen er DKCH kan nu stilles i både åben-, brugshund- og veteranklassen - selvfølgelig ved 
opfyldes af allerede eksisterende krav (BK og VK) m.fl. 

4. Mail fra DKK; Repræsentantskabsmøde afholdes på Fyn den 18/3. LJ + AN tager med. 
5. Mail fra DKK: tilbyder igen forsikringer i Topdanmark (bestyrelsesansvars-forsikring + arbejdsskade 

og erhvervsansvarsforsikring). 
6. Gerner Hahn Sørensen har søgt om at blive indstillet som eksteriørdommer på mynder – og vi har 

besluttet at indstille ham til det. 
7. Vibeke Rørdam har ligeledes søgt om at blive indstillet som eksteriørdommer på mynder. Hun 

indstilles ligeledes. 
 
3. Raceambassadører, mentalbeskrivelse og ad hoc-udvalg 

1. Flyball  
A. Vi mangler stadig en træner til Sjælland. Opslag lægges op på facebook igen. 
    Vi undersøger om muligheden for at træne i hallen i Ringsted – hvis vi finder en træner. 
B. Træningen i Jylland flyttes til Vilhelmsborg. Vibeke står for træningen. Første træning er aftalt. 

2. Sundhedsudvalg. 
A. Kommentar til kommissorie blev gennemgået og vi godkender dem uden bemærkninger. 

3. Udstillingsudvalg.  
A. Referat fra deres seneste møde blev gennemgået og svar på deres spørgsmål sendes på mail. 

4.  Raceambassadør, Anne Nystrøm har søgt om at være hovedansvarlig raceambassadør for Podenco 
Ibicenco.  
Bestyrelsen er hovedansvarlig, så vi fortsætter med to raceambassadører, da de hver for sig har 
forskellige kompetencer og vi dermed er dækket bedst ind i klubben. 

 
4. Lure Coursing, herunder nyt fra LC-udvalget 

1. 5-7 maj er der booket lokaler og arealer til international LC-konkurrence i Ringsted. Vi skal selv stå 
for rengøring, så håber, vi finder nogle unge mennesker, der vil stå for det hele weekenden. 
NB. Camping oprettes som en aktivitet på Hundeweb 

2. 1-3 september er der ligeledes booket til både udstilling + LC i Ringsted. 
NB. Camping oprettes som en aktivitet på Hundeweb 

 
5. Udstilling 
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1. Skue den 22/1 har sidste tilmelding på søndag. Pt. 21 tilmeldte. JS kommer fra bestyrelsen. 
 
6. Aktiviteter  

1. Handlerkursus ved Ina den 4/2 – alle pladser er optaget. 
2. Nytårsgåture har været gennemført på Sjælland, Fyn og i Nordjylland med et rigtigt fint fremmøde.  

 
7. Myndenyt, hjemmeside, facebook mv. 

1. Det er tid til at begynde at samle ind til det næste blad. Vi efterlyser igen gode historier på Facebook 
+ alle racevindere. 

 
8. PR 

1. Carolina Rexgaard fik delt flyers ud til vores udstilling ifm. EDS i Gøteborg i denne weekend (MyDog), 
samt på udstillingen i Kassel (AN). 
Vi vil dele ud på Fredericia udstillingen, samt i Polen den kommende weekend (AN + KK) 

 
9. Økonomi 

1. LC har indleveret budget for 2023.  
2. Vi er bekymrede for de mange prisstigninger helt generelt. 

 
10. Sponsorer og sponsorater 

1. AD tager igen fat i Klausen og LJ tager fat i Agria. JS tager fat i Anne L. 
 

11. Næste møde 
1. Afholdes som bestyrelsesweekend i Vejen den 4-5/2. 

 
12. Eventuelt 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


